



元芳体爆红网络，短短几天被@几百万次 “元芳，此事你怎么看？”

论坛管理员 狄青兄弟 整理

继杜甫、包大人之后，近日，元芳在网上也忙得不亦乐乎，成为网友们的新口头禅。“元芳，此事你怎么看？”这是最近微博上盛传的一句话，说到起源，“元芳”全名“李元芳”，乃电视剧《神探狄仁杰》里狄仁杰的卫队长，虽然是一介武夫，但胜在心思细腻，备受狄仁杰信赖。每每在探案关键时刻，狄仁杰总要神秘兮兮地问一句：“元芳，此事你怎么看？”而元芳的标准回复是：“大人，此事必有蹊跷”，“大人，此事背后一定有一个天大的秘密！”电视剧里往往借两人的对话引出狄公对案情的分析，现在，这一口头禅被网友戏称为“元芳体”，不少人纷纷套用此句式，事事皆问元芳，令人捧腹不止。@温岭陈宇航笑称：元芳快被问分裂了。

“元芳，你怎么看？”此句式表现形式为：前面叙述一件事，后面必定加上一句“元芳，你怎么看”，比如说，“我朋友唱歌老是跑调，元芳，你怎么看？”网友跟风万事皆问“元芳”，有打趣的，有调侃的，有风马牛不相及的，还有借机宣传的。

元芳体神帖

【倾诉型】

@恶魔之心TT传说：大清早结婚放鞭炮的！是在向哥示威吧。元芳，你怎么看？

@永哲jonsen：今天为何不发工资啊？元芳，你怎么看？

@果儿汁小果汁：最近作业很多，元芳，你怎么看？

【咨询型】

@小辉辉Andy：股市太让人纠结了。如此疲软的大盘，我是“割肉”呢还是不动呢？元芳，你怎么看？

@John佟佳橙：得了个诺贝尔奖，为什么还买不起北京的房子？元芳，你怎么看？

【发泄型】

@暗惊着迷：人行道怎么被人一踩就塌了？元芳，你怎么看？

@御泉趵突：一座桥怎么就被车压垮了？元芳，你怎么看？

@f10零一发：开这么好的车还乱扔垃圾这么没素质，元芳，你怎么看？

【劝导型】

@我没说我很二：狄仁杰：很多人都晓得吸烟有害健康，为什么有的人戒烟那么难，一些烟草商家极力回避烟草的危害，元芳，你怎么看呢？元芳：大人所言即是，有很多人轻视平时的健康，以后到了医院里，却抱怨医生医术不高明，忘了平时的不良习惯了，大人有什么好办法呢？狄仁杰：以我看，要拼命劝。李元芳：大人高见，只能劝。

@平安北京：狄仁杰：近日收到短信，称手机被《中国好声音》抽取为幸运号码，可获得巨额奖金，元芳，此事你怎么看？元芳：大人，我觉得此事有蹊跷，背后一定有一个天大的秘密。狄仁杰：以我断定，这必是一种电信诈骗，速命你发布微博告示，提示网友加强警惕，避免上当受骗。元芳：果然不出大人所料，我这就去办！

【借机宣传型】

@天翼青年：据探子来报，近日电信手机商城门外群情汹涌，很有砸抢之势。疑为新上线国产神机华为C8812E所致。对此，狄仁杰极为疑惑，遂问：元芳，此手机你怎么看？元芳曰：大人，此手机必有蹊跷，背后肯定藏有天大的秘密。究竟是何等秘密？

@星杰国际设计：房子要装修了，狄仁杰：元芳，对装修你是怎么看的？元芳：大人，可以找装修游击队。狄仁杰：别墅要求很高，品质、品质，Understand？元芳：小人愚钝，愿闻大人高见？狄仁杰：10月27~28日星杰国际设计有一场预约首席别墅装修设计大师。你速速前去帮我预约一下。元芳：Yes, Sir!

大人，
此事
必有
蹊跷！



“元芳体”，咋就那么红？

有些网络语言的流行不过是短暂的传播，如昙花一现，但“元芳体”却红了还红得厉害，据称几日间“元芳”被询问了250多万次，而且众多的网民还在乐此不疲。到底为什么呢？网友们认为不仅是因为这种稍带揶揄、自嘲甚至恶搞成分的句式容易被记住，更深层次的原因是它体现了广大网民表达诉求、寻求共鸣的社会心态。

街拍（请作者近日到本报办公室领取稿费30元）



晒柿子

拍客：田舍-夏时进

田舍-夏时进：以前农村都是成片成片晒柿子的，现在城区没那么大块的地，想出这么一个晒柿饼的方法，很有意思。这样用细线把柿子穿起来，放阳光下暴晒自然风干，三五天后就柔软起来，成品以后风味独特。

小妖77：好久未见过这场面了，好亲切。

大家一起来街拍

拿起你手中的相机、手机，将你的所见拍下来，发到虎山论坛“街拍客”版块或者随时发送彩信至1890 586 1890（一发就灵 我发了一发就灵）。有好料，我们将发表在报纸上，稿费从优。



诸多“体”让诉求表达更加多元

从之前的“凡客体”“咆哮体”“高晓松体”“甄嬛体”“离骚体”“诗经体”“淘宝体”，到如今迅速蹿红的“元芳体”，网络流行语反映的是网民的某种心态，而一个个网络流行语相继出现，构成了一种社会文化现象。

中国传媒大学电视与新闻学院教授张晓红认为，流行语的突然蹿红，首先源于网友的从众心理，其次是流行语满足了网民某方面的诉求。网络流行语通过微博等新媒体，得到广泛转载与快速传播，短时间内释放出强大的传播能量。

与其他传统媒体相比，微博等新媒体的互动性、参与性更强，微博体现了草根的力量、网民的力量。在网络环境下，人人都掌握着“麦克风”，网民不再满足于盲目接受传统媒体疲劳式的单向“信息轰炸”，更愿意针对社会热点、焦点事件发表意见，甚至对于某些背离社会公平正义的事件表达质疑。

专家认为，“元芳体”的迅速蹿红，正是体现了网民表达意见、寻求民意共鸣的社会心态，作为网民分享信息、互帮互助的平台，微博等新兴媒体也让网民表达诉求、寻求民意共鸣的方式更加丰富多元。

据新华网

链接

那些“忙”人

2012年3月，杜甫突然在网络爆红，关于他的涂鸦图片在微博上疯转。在这些对语文课本图片的“再创作”里，杜甫时而手扛机枪，时而挥刀切瓜，时而身骑白马，时而脚踏摩托……被网友戏称为“杜甫很忙”。

杜甫忙完后，江湖人称“包黑炭”的包拯包大人躺着也中枪了。网上曾有个段子：“包大人，为什么你额头上有个月亮啊？因为白天不懂爷的黑……”后来，关于包大人的恶搞版本像雨后春笋一样暴增，让人虎躯一震、哭笑不得、泪流满面！

微话题

先输“u”，再打出各部首的读音 不认识的字 这么“拼”出来

遇到生僻不认识的字，又不会五笔输入法怎么办？近日微博网友“@济南草根新闻”发了一条微博，介绍了如何将不认识的字打出来。据这位网友介绍，遇到不会读的字，想用拼音打出来，那么可以先打个拼音符号“u”，然后打组成这个字的各个部首的读音即可。

记者试了一下，果然管用。比如“垚”(zhuang)，这个字由三个“土”组成，在不知道怎么读的情况下，打“ushishi”就可以出来这个字了；另外如“犮”(pin)，它可以分为“牛”字旁和“匕”字边，那么它的拼音就是“ussyjif”。



网友评论：
@sky 黑黑：很管用，百试百灵哦！
@2号头：这个方法实在太好了，有时候不认识的字打字的时候真是太辛苦了，网友就是有才！

@mufasha：这个太给力了，以后再也不担心遇到不认识的字了。

@每e天为明天：现在很多人都用拼音输入法的，很实用！

论坛管理员 May 整理